

大法展神奇

疾病不医自愈

大法展神奇 血液病不治自愈

【明慧网】我生活在农村，今年三十五岁，二零零四年得法，修炼了二十年了。

在我十四岁那年，我正在读初中二年级，我的口腔内有很多紫色小斑点，有时出血。我去县医院看病，被初诊为血小板减少症。后到市区人民医院复查，为原发性血小板减少（血液病的一种）。在市医院治疗两个疗程，都不见成效，又转入省城最好的医院治疗。两个疗程后，依旧不见好转。西医不行，又转入中医调理。乘车三百公里，拿回十五天中药，调理一个月后效果也不显著。在中西医治疗都无果后，又开始找“香头”、“风水师”治疗，结果均以失败告终。

这时我家债台高筑，我爸已失去了治疗的信心，整天唉声叹气。我妈背着我整天以泪洗面。我的身体因来月经流血不止，而导致严重贫血。我整天躺在床上，浑身无力，面无血色。血小板只有一万（成人血小板十万至三十万为正常）。此时，我家处于绝境中。

二零零四年的一天，我姨来到我家，向我讲述了大法的美好与神奇，祛病健身有奇效。我爸在无计可施的情况下，同意让我试试看。

这一念就立竿见影，奇迹出现了：往日清晨，尿液中的血块和血红色消失了，湛清略黄色的尿液让我们全家人欣喜若狂。仅仅一个同意修炼，就如此神奇，真令人感叹大法的神奇。

随后，我在姨家住了六天，学会了五套功法，还请回宝书《转法轮》，学法、炼功是我每天的生活日常。停止喝中药与西药，通过学

法炼功，我的身体一天一个变化，变得越来越有力气了，苍白的脸上终于泛起红润。

我不但可以照顾自己，还可以帮妈妈做家务了。我的血液病不药而愈，两个月后，我的身体完全恢复了健康。我也重返校园继续读书。我的爸爸、妈妈、妹妹均走入了大法修炼，沐浴于大法中，全家人都受益匪浅。

结婚以后，我生大女儿时，因血小板少（当时只有七万），县市区医院都拒收，最后到省城医院，顺利生下我的大女儿。当时我在产房中，我爸妈在产房外，一起求助大法师父：保护母女平安。大法师父慈悲，保护我和我的女儿平安回到家中。

现在，我有一个女儿、一个儿子，家庭美满和睦，工作也顺利。这一切都来自大法的保护。

我们全家人在此叩拜师尊！

阅读两遍《转法轮》 侄女的心理疾病痊愈

【明慧网】五月一日假期期间，跟丈夫回老家，得知丈夫的侄女有严重的心理问题。医生给侄女诊断为严重的抑郁症，还有不同程度的妄想症、精神分裂症等好几种心理性疾病。侄女被各种念头控制，有了自杀的念头，并且做出了自残的事情。

妯娌夫妻每天上午带孩子去医院治疗，下午心理疏导，持续了近一个月，不但没有好转，还日益严重。妯娌夫妻还要请外地的心理专家给侄女做心理疏导。

去年，妯娌因为儿子患上了新冠，输了好几天液都不见好转，就



想起了我从前跟她说过的念“法轮大法好，真善忍好”。晚上，她就让儿子念九字真言。第二天，她儿子就好了。由此，她知道了大法好。

今年五月一日假期后，我们从丈夫的老家回来后，妯娌就把她女儿送到了我家，说：嫂子，你让孩子看看你那书，在让她念念“法轮大法好，真善忍好”，等好了，我再接回去。

妯娌走了以后，我带着侄女读宝书《转法轮》。我跟侄女说：“你一定要尽力排除杂念，聚精会神地读书，要知道每一句话什么意思，一定要入心。”我也尽最大力量排除杂念，静心读书。

就这样，我带着侄女读了两遍《转法轮》后，侄女的心结打开了，妄念彻底没有了。侄女痊愈了。

过了几天，小叔子来接他女儿回家，看到孩子，他说象换了个人一样，人不但精神了，有了灵气了，不再象以前一样发呆了。

以前小叔子不怎么相信大法，他女儿的变化使他有了根本的转变。妯娌也读起了《转法轮》。

丈夫激动地拉着我的手说：“我代表我弟弟、弟媳、父母还有我家祖宗八代感谢你。”我说：“我也是受益者，都是我们师父在做，你真正感谢地是我们师父。”丈夫说：“对、对，感谢师父！”

文 / 中国大陆大法弟子◇

江苏省淮安市经开区公安分局局长陈启旭遭恶报

【明慧网】陈启旭，男，汉族，一九六四年五月出生，江苏灌南县人。大学本科学历，一九八六年七月参加工作，一九九四年二月加入中国共产党。江苏淮安市经济技术开发区公安分局局长。二零二四年四月，陈启旭涉嫌严重违法被查处。实质是因迫害法轮功遭恶报。

其履历：二零零零年五月至二零零一年三月，先后任江苏省淮阴（淮安）市公安局政保科科长，国内安全保卫处处长；二零零一年三月至二零一一年九月，任江苏省淮安市委六一零办公室副主任/国内安全保卫支队（国保）支队长。二零一一年九月至二零一三年六月，任江苏省淮安市公安局治安警察支队支队长、新疆生产建设兵团农七师公安局党委委员、副局长（援疆）；二零一三年六月至二零一五年一月任江苏省淮安市公安局治安警察支队支队长；二零一五年一月，任江苏省淮安市经济技术开发区党工委委员、管委会副主任、经济技术开发区公安分局局长、党组书记。

二十多年来，淮安市区许多大法弟子被迫害，陈启旭有不可推卸的责任。二零零一年三月至二零一一年九月，陈启旭任职淮安市委六



一零办公室副主任及国保支队队长期间，陈启旭参与的部份迫害事实如下：

◎江苏省淮安市残疾老人戴明轩和妻子林凤英，坚持修炼法轮功，十三年来遭受当地六一零、国保恶警持续迫害，仅非法抄家，每年平均就达十多次。戴明轩老人于二零一二年三月十五日在迫害中含冤离世。

淮安市六一零、政法委、公检法司等部门恶徒，为了达到逼他们夫妇无法炼法轮功的目的，竟恶毒的三次绑架忠厚善良、大字不识一个的家庭妇女林凤英，并两次对她非法判刑。第一次非法判刑是在二零零四年三月至七月，因为法院实在找不出任何事实与法律依据，判决的结果是免于刑事处罚，在非法关押林凤英四个月后，六一零只好放她回家。陈启旭（时任淮安市六一零副主任、国保支队队长）是迫害的凶手之一。第二次非法判刑是

在二零零八年八月，林凤英被非法判刑三年，被劫持到南京女子监狱迫害。

◎江苏省淮安市淮阴区法轮功学员丁祖华先生，六十多岁，于二零一一年三月三日被当地警察绑架入兴化洗脑班，直到三月二十五日才回到家中。

◎二零零九年十月二十日上午，江苏省淮安市清浦法院对法轮功学员陈韶非法庭审，陈韶的妻子郑红霞做陈韶的辩护人，庭长冯建东无言以答，宣布休庭，后对陈韶秘密判刑三年。二零一零年八月，郑红霞遭到当地警察的报复，被绑架到清河分局，之后又被投入拘留所，在此过程中郑红霞遭到野蛮的殴打，郑红霞经营的店面在恶警压力下被无理停租。◇

江苏镇江法轮功学员陈桂芳遭非法行政拘留

2024年6月5日，江苏镇江法轮功学员陈桂芳在大市口公交站台讲真相，因不明真相人的举报，被九里街派出所的警察绑架，有四、五个警察抄了她的家，抄走了全部的大法书籍和两个音箱。当天就被送入镇江拘留所，遭非法行政拘留至今未归。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇